
Matlab matrix II



https://www.kaggle.com/fratdogan/fruits-360-with-keras/data?fbclid=IwAR13F9D-j3qvNvMO7nXnp6H8y6BlDLiOusjFPsk7d5UhPH6tcF7Q2VT1Or8




load('matlab_train.mat')
import netTransfer using Deep Network Designer  
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1 : i * j 可產⽣生⼀一個向量量，請使⽤用reshape指令將向量量
1 : i * j 的內容轉為具備i個橫列列，j個直列列的矩陣



變數A為具備i個橫列列，j個直列列的矩陣，請將A矩陣的第
2個橫列列取出，儲存在B向量量



變數A為具備i個橫列列，j個直列列的矩陣，請將A矩陣的第
2個直列列取出，儲存在C向量量



變數A為具備i個橫列列，j個直列列的矩陣，從A矩陣取出兩兩
個直列列，並更更新矩陣A的內容



變數A為具備i個橫列列，j個直列列的矩陣，從矩陣A取出⼀一
個⼦子矩陣，並覆蓋矩陣A的內容



變數A為具備2個橫列列，2個直列列的矩陣，以重複矩陣指
令repmat，複製A矩陣，並將複製結果儲存在B矩陣



變數A為具備4個橫列列，4個直列列的矩陣，使⽤用變數 a、
b、c，⾃自矩陣A取出3個橫列列，形成以下矩陣



變數A為具備4個橫列列，4個直列列的矩陣，使⽤用變數 a、
b、c，⾃自矩陣A取出3個直列列，形成以下矩陣



變數V為具備3個橫列列，4個直列列的矩陣，請完成以下指
令，將矩陣V的第2橫列列與第3橫列列對調



變數V為具備3個橫列列，4個直列列的矩陣，請將矩陣V的
第2直列列與第3直列列對調



變數V為具備3個橫列列，4個直列列的矩陣，請計算矩陣V
的各直列列總和



變數V為具備3個橫列列，4個直列列的矩陣，請計算矩陣V
的各橫列列總和



變數V為具備3個橫列列，4個直列列的矩陣，請計算矩陣V
的各直列列平均值



變數V為具備3個橫列列，4個直列列的矩陣，請計算矩陣V
的各橫列列平均值


